

逾百家上市公司披露业绩预告

近六成预喜

近日，A股公司2024年业绩预告加速披露。Wind数据显示，截至1月13日收盘，A股共有117家上市公司对外发布2024年全年业绩预告，其中70家预喜，预喜比例约为59.83%，不少行业头部上市公司业绩表现不俗。

业绩预告总体向好

已发布2024年业绩预告的上市公司整体保持了较好的势头。Wind数据显示，截至1月13日收盘，A股共有117家上市公司发布2024年全年业绩预告，70家预喜。其中，略增38家，扭亏7家，续盈2家，预增23家。

具体来看，贵州茅台、中远海控、牧原股份、立讯精密、温氏股份等公司净利润数值居前。

贵州茅台披露的2024年度生产经营情况显示，经公司初步核算，2024年度，公司生产茅台酒基酒约5.63万吨，系列酒基酒约4.81万吨；预计实现营业收入约1738亿元（其中茅台酒营业收入约1458亿元，系列酒营业收入约246亿元），同比增长约15.44%；预计实现归属于上市公司股东的净利润约857亿元，同比增长约14.67%。

中远海控2024年度实现息税前利润（EBIT）约699.26亿元，同比增长约90.67%；实现净利润约553.72亿元，同比增长约94.99%；实现归属于上市公司股东的净利润约490.82亿元，同比增长约105.71%；实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润约

489.89亿元，同比增长约106.25%。

多行业表现亮眼

从行业角度看，消费电子、养殖、半导体、机械、生物医药、交通运输等行业表现亮眼。

养殖行业方面，受益于猪肉价格上涨、饲料等原材料价格下跌，多家头部生猪养殖企业业绩表现亮眼。其中，有“猪茅”之称的牧原股份预计，2024年归属于上市公司股东的净利润为170亿元至180亿元，同比增长498.75%至522.21%，成功实现扭亏为盈。报告期内公司生猪出栏量、生猪销售均价较上一年上升，且生猪养殖成本较上一年下降。

生物医药行业方面，哈药股份预计，2024年全年实现归属于上市公司股东的净利润为5.44亿元到6.53亿元，同比增长38%到65%。业绩变动的主要原因是受医药工业板块业绩提升影响；此外，公司收到哈尔滨市阿城区人民政府偿还款项7826.5万元，转回已计提的坏账准备7826.5万元，增加本期利润。

对于生物医药行业投资机遇，平安证券研报显示，建议关注“创新”“设备更新”与“消费复苏”等领域。围绕创新，建议布局具备全球竞争力的创新药品种，以及空间大、格局好的品类。在消费提振政策的影响下，眼科、口腔、医美等优质赛道及相关周边产业有望回暖。



目前对外发布2024年全年业绩预告的上市公司中，预喜的比例近六成。（资料图片）

关注优质标的

专家表示，建议投资者关注业绩前景较好的优质标的。

前海开源首席经济学家杨德龙表示，2025年A股市场长期上行趋势不变，稳增长政策的持续发力是关键支撑，优质龙头股、红利股值得关注，品牌消费、新能源、科技、券商等板块将轮番出现较好表现。总体而言，股票市场的投资机会将更加丰富，投资者应关注具有长期成长潜力和竞争优势的优质企业。

近期，不少公司发布业绩预告后，股价出现较为明显的抬升。

合金投资1月10日晚间披露的业绩预告显示，公司预计2024年实现归属于上市公司股东的净利润为815万元至988万元，同比增长40.13%至70.04%。2024年借助新能源产业的发展机遇，公司开展电动重卡运输服务项目，使得公司利润较上年同期大幅增加。受此影响，Wind数据显示，1月13日，合金投资股价涨停，收盘价为4.59元/股，收盘涨幅为10.07%。

另以大博医疗为例，公司1月10日晚间披露的业绩预告显示，公司预计2024年全年实现归属于上市公司股东的净利润为3.5亿元至3.9亿元，同比增长493.5%至561.33%。随着骨科耗材集采政策陆续落地执行，公司积极调整经营策略，骨科业务线逐步企稳回升；报告期内继续大力拓展非骨科耗材品类业务，微创外科、齿科、神经外科等产品线均实现较好增长。

据中国证券报

佛山男子下班路上刮中福彩40万元

福彩刮刮乐“好运十倍”票面喜庆，玩法通俗易懂，上市多年一直深受广大购彩者青睐。2024年12月11日，李先生（化姓）下班路过佛山市南海区44130802福彩销售站点，进店购买了5张刮刮乐“好运十倍”开刮，幸运刮出头奖40万元，这是2024年佛山中出的第四个刮刮乐“好运十倍”一等奖。

12月12日，李先生前来佛山市福利

彩票发行中心办理兑奖手续，他很激动：“太惊喜了！刮出大奖那一刻，总觉得自己像做梦一样，到现在我都缓不过来！”当问及中奖奖金的使用规划，李先生表示将与家人好好庆祝，一起感受中奖的喜悦，今后会继续支持中国福利彩票，坚持理性购彩，为社会公益事业奉献爱心。

据佛山福彩

湖北彩民10元机选中双色球15万元

“真没想到，快过生日前，福利彩票给我送来了大礼包！”这是湖北汉川的刘先生（化姓）兑奖时的第一句话。

刘先生50来岁，购彩已十多年。他特别喜欢双色球游戏。他说，购买彩票，既是献爱心，还有中奖的机会，何乐而不为？

刘先生没什么投注技巧，他一直采用的就是机选。中个5块10块的小奖，都能让他高兴好久。

刘先生有一个习惯：每次他都会“提前投注”。比如，如果是周二开奖，他会在周一就去投注。如果是周日开奖，他会在周五就去投注。

他说，好多彩友都喜欢赶着当期快关机的时候才去投注，慌慌张张还容易漏买。

2024年12月30日是周一。吃过午饭，刘先生就来到熟悉的福彩站，对销售员说：“老规矩，10元机选5注双色球。”扫码、付款、走人，一气呵成。

到2025年1月1日周三他再次购买双色球时，才发现自己中了二等奖，奖金15万元。

刘先生说：“我的生日就在1月份。这次中奖，不就是福彩送来的生日大礼包吗？”

据湖北福彩



送祝福 赢好礼

大乐透套餐票新春活动火热启动

1月12日起，体彩大乐透套餐票为广大购彩者带来了一场别开生面的春节活动，通过一系列精心策划的特别票面与丰富的奖品设置，将浓浓的新春祝福与满满的幸运传递给每一位参与者，让大家在温馨喜悦的氛围中共同感受这份节日的暖意。

■ 特别票面

传递新春温情祝福

在新春佳节之际，体彩大乐透套餐票连续推出6期（1月13日至1月25日停售期）特别票面，这些票面以新年为主题，通过寓意美好的祝福文案，将新年的点点滴滴记录其中，不仅是对新年的庆祝，更是对购彩者美好生活的祝愿。

特别票面将购彩与新年文化紧密结合，从“一帆风顺”的启程祝福，到“前程似锦”的新年展望；从“辞旧布新”的扫尘日寓意，到“满载而归”的归家喜悦，再到“灶兴家旺”的小年温馨，以及“笑语盈堂”的团聚幸福。

每一期票面都如同一幅精美的画卷，缓缓展开在购彩者的眼前，让大家在享受购彩乐趣的同时，也能感受到新年的温暖氛围。

■ 扫票赢好礼

惊喜不断档

为了进一步提升活动体验，体彩大乐透还推出了“扫票赢好礼”活动。在2025年1月12日至1月26日期间，购彩者只需通过体彩官方小程序或App扫描指定奖期（第25006期至第25011期）大乐透套餐票底部的二维码，即有机会赢取众多精美奖品。

奖品涵盖了照片打印机、旅行箱、旅行收纳袋、冰箱贴等定制礼品，不仅实用性强，而且寓意美好，无论是想要记录生活点滴的照片打印机，还是准备踏上旅程的旅行箱与收纳袋，抑或是精心设计的冰箱贴，都承载着大乐透对购彩者新年的美好祝愿，为购彩者的新年增添一份特别的惊喜。

据信息时报



小梦想·大乐透